

UJVIDÉKI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Égész évre 18 korona
 Negyedévre 4 K 50 f.
 Egy hónapra 1 K 80 f.
 Egyet szám ára mindenütt 6 Híler.

Politikai napilap

Főszerkesztő:
Major József.

Felolvasó szerkesztő:
Dr. Könyvgyűjtő Ottó.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Erzsébet-tér 7.

Megjelenik
 hétfő kivételével mindennap.
 Telefonszám 180.

Höfer mai jelentése.

Budapest, április 23.

(Hivatalos.) Egyik harctéren sem történt jelentős esemény.

Höfer alláboroggy,
 a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés.

Berlin, április 23

A nyugati harctér:

NYUGATI HARCÉTER: Rupprecht bajor trónörökös hadserege: A tüzéségi harc Loos és az Arras-csücsök között vasút mellett tegnap is tartott. Lensől északra angol rohamcsapatok 500 méter szélességben benyomultak legelői levő árknokba, ezeket ellentámadásunkkal visszavertük. A tüzelés az éjszakán át is erős maradt. Ma reggel pergőtűz után széles arcvonalon megkezdődtek a gyalogsági harcok.

A német trónörökös hadserege: Dél felől csak Solissonstól északra fókuszáló tüzevékenység, délutántól kezdve az Aisne mentén és a Champagneban a tüzések ismét növekvő heveséggel támadtak egymásra. A Chemin des Dames hegyháton közigránátharcok zajlottak le. Villa au Boisól északra francia és franciák egy erős támadása súlyos veszteségekkel és sebesültekkel. Proches és a Sulpice mélyedések között történt előretörések az ellenségre nézve semmielő előnyvel sem jártak. A Mont Hauton, Moronvillerstől dényugatra és a franciák általános benyomulását alkalmával St. Marie a Pylól délre több mint ötven foglyot ejtettünk.

Aibert württembergi herceg hadserege: Nincs újsg. Repülőgépek lövéseikkel négy ellenséges köztől lövegéből felgyújtottak és légi harcokban 11 repülőgépet szedtek le. Richthofen báró százados 46-odszor, Wolff hadnagy huszadoszor maradt győztes. Richthofen báró vadászkiállításán tegnapig 100 ellenséges repülőgépet lőtt le.

KELETI HARCÉTER: Az orosz tüzéség vonalaink több ízben élénk tűz alatt tartotta, amelyet erőteljesen viszonoztunk. Román repülő bombákat dobtak Lida környékére, amelyet Moledeco és Surez ellen (Minskől északra nyugatra, illetőleg dényugatra) intézett légi támadással törünk meg.

Macedon-arcvonalon: Vardar keleti partján és a Doiran-tóól dényugatra heves ágyutűz, amelyet csak a Doiran tónál követett egy angol támadás, ezt a bolgár csapatok visszaverték. A harcba a levegőből egyik repülőrajunk is beavatkozott.

Ludendorff, első főparancsnok.

A béke felé.

Lugánó, április 23.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Angol politikai körök meglepéssel veszik tudomásul, hogy Oroszország beéne a tengerszorosok nemzetközövé tételével. Ugy hiszik, hogy ehhez a középponti hatalmak hajlandók hozzájárulni a béke kérdése nagy mértékben egyszerűbbé lesz. Londonban rendkívül jelentősnek tartják az ideiglenes orosz kormány nyilatkozatát. Oroszországnak remélhető lemondása Kelet Európában való területi engedményekről újabb lépés a háború gyors befejezése felé. Ha igaz, hogy a középponti hatalmak hajlandók hozzájárulni a tengerszorosok nemzetközövé tételéhez, a békekötés lehetősége csupán az európai harcterek katonai műveleteinek eredményétől függne.

Felemlék a hatósági zsir árárt

A közéletmezési ügyosztály, mint ismeretes, életbe léptette a zsirjegy-rendszert, egyben felhívta a közönséget, hogy lehetőleg szerezze be mindenki a zsirsükségletét. A közönség azonban nem nagyon siet a zsirsükségletéről gondoskodni, a henteseknél még nagyon kevés zsirjegyet váltottak be. A közéletmezési ügyosztály most változtatni fog a zsirjegyeken. Mint értesülünk, új jegyeket fognak kiadni, amelyek 5 és 10 deka szalonnára szólnak. Ez az újítás azt célozza, hogy a szegényebb néposztály kisebb adagokban is beszerezhesse a szalonját.

A hatósági zsir árárt május elsejével fel fogják emelni. A városi tanács legközelebbi ülésén el fogja határozni, hogy a hatósági zsirt a hentesboltokra megállapított maximumárán árusítsák a fogyasztóknak. Május elseje után a hatósági zsirt és szalonját csak a szegényebbek és fixizetési hivatalnokok kaphatják.

Báró Kürthy Lajos, a Közéletmezési Hivatal elnöke egyébként érdekeltnek kezd a városi serti-kihelyezés iránt. A Közéletmezési Hivatal elnöke úgy látszik segíteni óhajt azon, hogy takarmány hiányában a városi serti-kihelyezés ne kényszerüljön beszüntetésre. Báró Kürthy kérdést intézett a várososhoz, hogy még mennyi takarmánya van, mennyi disznót hízalt a városi kihelyezésben és mikorra várható, hogy a sertések meghígnak? A kívánt felvilágosítást a város legközelebb megadja és a közötti adatokból báró Kürthy meggyőződhet, hogy a városi sertiüzem részleg az Közéletmezési Hivatal támogatására.

A német kormány cáfolja az angol hazugságokat.

Berlin, április 23

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenté: Néhány ántánbarát dán lap emlékeztet a németek ama jóslatára, hogy Angliát a buvárhajóharcral 3 hét alatt a térde kényszerítik. Most már 3 hó telt el és a jóslat teljesülésének semmi jele sincs. Ezzel szemben ismételtlen és kifejezetten utalnak arra, hogy a német kormány sohasem fűzött reményeket ahhoz, hogy Angliát ilyen gyorsan le lehetne törni. Amit vártunk, az az ellenséges hajóter havonként oly mértékben való csökkenése, hogy Anglia bizonyos hónapok mulva gazdaságitag oly károkat fog szenvedni, hogy békére lesz kényszerítve. Egyebekben tengeraltjáróink harcával meg lehetünk elégedve.

A Zrinyi és Victória hajó kapitányait és kormányosait letartóztatták.

Budapest, április 23.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Nagytéténynél szerencsétlenül járt Zrinyi hajónál egyelőre befejezték a mentési munkálatokat és 145 halottat találtak.

Miután a bűnügyi nyomozás még április 11 én közveszéleves cselekmény miatt megindult és a vizsgálóbíró új szemlért tartott, mely alkalommal alapos gyanu merült fel, hogy a két hajó szemlézte bűnelőzői beszámítás alá eső gondatlanságot követelt el, az ügyészség indítványára elrendelte, hogy a budapesti rendőrség utján Marinich Marinót, a Zrinyi első kapitányát, Herceg Sándort, a Zrinyi első kormányosát, Kék Károlyt, a Zrinyi másodkormányosát, a Victória hajó személyzetéből Schmüll Antal hajókapitányt és Edő János első kormányos elözetes letartóztatásba helyezze.

Francia lap Calais bom-bázásáról.

Gené, apr. 23.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Temps jelenti Calais bom-bázásáról: Szombatra virradó éjszaka Calais lakosságát 12 óra 30 perckor a tenger felől hallatszó borzasztó dörgések ébresztették fel, amely heves ágyuzástól eredi. A városra több lövedék hullott. Az ellenségek sikerült tengeri haderővel a calaisi csatornába behatolni és ott nagy sietéssel tüzelt a városra. Több ház megrongálódott. A tüclésnek a polgárok részéről néhány áldozata van. A tüzelés 10 percig tartott. Az éj folyamán egymást követő lövések és dördülések megismétlődtek. Nagy távolságról új ágyuzás volt hallható.

Egész Oroszországban megünneplik május elsejét.

Stockholm, április 23.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Pétvárról jelentik: A munkások és katonák bizottsága elhatározta, hogy új naptár szerint május elsejét, mely az orosz naptár április 18-ának felel meg, egész Oroszországban ünneplésen megülik. E napon eddig sohasem látott nagy tüntetések lesznek. Hogy emiatt a háborúval összefüggő hadimunkák kárt ne szenvedjenek, az orosz munkások elhatározták, hogy új naptár szerint április hó 29-én vasárnap dolgozni fognak.

Ismét

tolvajszövegetek dezmáltá ma a vasuti kocsiakat.

Pezsgőt, málnaszörpöt, bort, cukrot loptak.

Az ujvidéki állomásfőnökség szombaton feljelentést tett a rendőrség-nél, hogy a rendező pályaudvaron árukkal megrakott két vaggont törtek fel és arra kérte a rendőrséget, hogy szálljon ki rögtön a helyszínére, mert a tettesek nyomában van.

Véseli Elek tk. főkapitány a rendőrség bünyűjű osztályának vezetője Balázs István detektív kíséretében nyomban a helyszínére ment és megkezdte a nyomozást, amely vasárnapra már pozitív sikert is eredményezett.

Véseli Elek tk. főkapitány több gyanúsítottat előállított és velük kimerítő jegyzőkönyveket vett fel. A nyomozás megállította, Kreiniker Ferenc, Máv. állomásfelügyelőjéről és Lality István málnázó követkét el a kocsiak felőrését, amelynek megtörténte után a kocsiakban levő áruk közül négy ládát felfeszítettek és azokból több üveg pezsgőt, néhány üveg málnaszörpöt, cukrot és egyéb élelmiszert loptak el. Zsákmányukat előbb egy vasuti kocsi fékbődjében rejtették el, majd amidőn megtudták, hogy a loptást észrevették, a zsákmányon többekkel osztozhattak.

Véseli Elek tk. főkapitány a többiek ellen is megindította a nyomozást, Kreinikert és Lalityt pedig őrizetbe vette.

Hétfőn késő este még folyt a nyomozás és a jelekiből illetve egy szervezett tolvajszövegetek dezmáltá a vasuti kocsiakat.

Spanyolország semlegessége.

Luganó, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Tribuna madridi tudósítója beszélgetett Prieto spanyol miniszterelnökkel, aki kijelentette, hogy Spanyolország teljesíteni fogja semlegességi köteleességét, de nemzeti méltóságát minden támadással szemben megvédi. Az új spanyol kormány folytatja az előző kormány külügyi politikáját és hűségesen megtartja az érvényben levő nemzetközi szerződéseket.

Spanyol jegyzék Németországhoz.

Berlin, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: Az új spanyol jegyzék nem lép fel határozott követeléssel, csak azt követeli, hogy a tengeraltjárók spanyol hajókat és személyeket kíméljenek. A jegyzék hír szerint honlap teszik közzé. Megemlítendő, hogy ezt a jegyzéket még Romanoncz gróf, a volt spanyol miniszterelnök szövegesezte.

Balfour Washingtonban.

Stockholm, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Washingtonból jelentik: Balfour és a brit misszió többi tagjai Washingtonba érkeztek. Az árust a szövetségesek lobogói díszítik.

A stockholmi konferencia meghozhatja a békét.

Stauning dán miniszter nyilatkozata. — Beszélgetés Branting svéd szocialista vezérrel és Thomas francia miniszterrel.

Berlin, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Kopenhágából jelentik: Az Isteni Szocialdemokrata című lap közlése szerint Stauning dán szocialista miniszter visszatért stockholmi utjáról. A svéd fűvörösben beszélgetést folytatott Brantinggal, aki nemrég tért vissza Oroszországból. Branting azt mondta neki a többi közt, hogy Oroszországban erős a békevágy. Stauning találkozott Thomas francia minicós miniszterrel, aki pétervári útjában Stockholmban is megfordult. A dán miniszter Thomással való beszélgetéséből azt a benyomást merítette, hogy a francia miniszter éppen nem öngesztelhetetlen. Rendkívül érdeklődést tanúsít a most folyó béketanácskozások iránt és ellát minden korábbi nyilatkozatot, amelyet az antant vezetőférfiai Németország megsemmisítéséről tettek. A stockholmi májusi konferencia biztosítja van a francia, német és orosz szocialisták részvételé. Az értekezlet, amely kizárólag a békéről tanácskozik, alapot fog teremteni, amely a résztvevők nézete szerint lehetségesé teszi a békét.

Az angol munkáspárt a béke mellett.

Malmö, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az orosz szocialisták lapja a Pravda a legújabb forrásból arról értesül, hogy az angol munkáspárt a béketárgyalások rögtön megkezdése mellett foglalt állást. A munkáspárt kiálltsága legközelebb felszólítja az angol kormányt, hogy kaladéktalanul kezdje meg a béketárgyalást. Ha a kormány vonakodna a béketárgyalások megindításától, a munkáspárt követelné fogja, hogy rendeljenek el egész Angliában népszavazást, vajjon a nép a háború folytatását vagy a békét akarja. Az angol munkáspárt biztosra veszi, hogy a nép utnyomó többsége a béketárgyalások megkezdése mellett fog dönteni.

Rotterdam, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az angol kormány megengedte, hogy angol munkáspárt kiküldöttjei résztvegyenek a szocialisták stockholmi békekongresszusán. A munkáspárt kiküldöttjei már megkapták utlevelüket Stockholmba.

Nem teljesedtek a nagy offenzíva reményei.

Zürich, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A francia lapok fájdalmasan ismerik be, hogy az angol-francia offenzívához fűzött remények, hogy a német frontot áttörik, nem teljesedtek be.

Wanderveide Stockholmban.

Genf, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Wanderveide, a belga szocialista miniszter Stockholmba utazik és részt vesz a nemzetközi békekongresszuson.

A monarchia érdekeinek külpolitikai képviselete.

Bécs, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától.)

Az Egyesült Államok és Ausztria Magyarország diplomáciai viszonyának megszakiatása szükségessé tette a monarchia képviselőinek új rendezését. Érdekeiket Oroszországban az Egyesült Államok helyett Dánia, Franciaországban Svájc, az Egyesült Államokban és Görögországban Hollandia, Japanban Spanyol-

szág, Angliában Svédország vette át. Viszont a monarchiában Francia és Olaszország érdekeit az Unió helyett Svájc, Nagybritánia Japán és az Egyesült Államok érdekeinek képviseletét Spanyolország vette át.

Valótlán hírek az angol offenzíva sikereiről.

Berlin, apr. 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: Az angolok és franciák minden lehető rablóhistoriával igyekeznek népiakul elhitetni, hogy offenzívájukkal nagy eredményeket értek el. Ezek közé tartozik az ismert Reuter-cégtől a senleges sajtó-ban elterjesztett ama hír is, hogy az angoloknak sikerült Fampouxnál két darab 42-es ágyút zsákmányolni.

Curájn! Curájn!

— Bakallevél az orosz frontról. —

Curájn! Curájn! Mintha indiai csatalkáltás volna, szinte a vad düh láza szikrázik benne. Mi lehet ez? Egy olvasónk hozott ma be a szerkesztőségbe egy tábori lapot. Ujvidéki baka levele az orosz harctérről. A menyasszonyának írta, aki most szakácsnő egy előkelő ujvidéki urháznál.

Igazán kedves, józú, magyar bakallevél. Egy részletét közöljük. Tessék:

... továbbá kérdezed mijen uj nótánk van, mert hogy udvarom még a katonanuba is csak az régieket fuja, minekutána tudatlak hogy nekünk az német bakák hoztak nótát mivelhogy most velünk harcolnak és rántítottak bennünket és eszt danojuk a zállásokban. Tudatlak hogy szép bus nóta és az a neve hogy vokium ráj, amejet ideirok. Ez hraje ráj ru vidó nersál vi vergeklek cum vögenpárl curájn curájn cudáj csestrájn verül dész tromesz hüterzájn li pláterán máke truji kszáj li pláterán máke truji kszáj fessé trunáj túmraj mejet a német kamerádokkal együtt danolunk.

Eddig, Fessé trunáj... A szövegnek csak a ritmusából szakad ki a Die Wacht am Rhein... Ez doloja most a magyar baka az orosz árookban.

A francia vendéglőkben nincs hus vacserára.

Genf, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Párisból jelentik: A kormány a két husatlan nap életbeléptetéséről szóló rendelet helyett úgy intézkedett, hogy a vendéglőkben és éttermekben vacsorára tilos húsleletek felszolgálni. A husneműket árusító üzleteket már délután egy órakor zárják.

Az angol és francia tüzérség huszoros főnyben volt a németek felett.

Basel, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Angol katonai szakírok szerint az offenzíva kezdetén az angol és francia tüzérség huszoros főnyben volt a német tüzérség felett.

Gucsok Oroszország végsőkig való megvédését hirdeti.

Stockholm, április 23.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Pétervári Távirati Ügynökség jelenti: Gucsok hadügyminiszter, aki Romániába utazott, a román fronton levő orosz hadsereg képviselőit fogadta és kiemelte a jelenlegi pillanat fontosságát és azt a szükségességet, hogy Oroszországot a végsőkig megvédelmezzék.

Miniszteri biztos a kereskedelmi értekezés. A vallás-és közoktatásiügyi miniszter az ujvidéki állami felső kereskedelmi iskolánál az 1917. évi értekezési vizsgálatok vezetőjével Eckert János h. igazgatót bizta meg.

Hivatalnok irodai teendőiben ugyanint német levelezésben teljesen jártas a magyar német és szerb nyelv teljes bírásával alkalmazást keres. Ajánlatokat "Hivatalnok" jelleg alatt a kiadóba kérek.

Külföldi fiúk azzon felvételnél az Ujvidéki Hírlapnál.

Emeletes ház a belvárosban, legcélemben utcában eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Egy gyakorlott gépkezelő állandó alkalmazását talál. Häfner malom.

Urinő keres a város központjában egy butorozott utcai szobát hosszú időre. Cím a kiadóban.

Olcsón eladó ebédülő divány, bőrszékék függönyök, 2 íróasztal, 1 könyvszekrény. Buzatér 7. l. emelet.

Az ujvidéki tisztviselő telepen egy nagyobb villa tagas szobákkal és mellékhelyiségekkel villany, vízvezeték eladó. Bővebbet Schuchtar Albin gyógyszerész ad Ofutakon.

Levélbelyeggyűjtők nagy választékot leszállított áron kaphatnak sorozatban és egyesben, fogazatkulcsot és cserefigyelt Fehérvári Klára Kiszácsi-Vörösmarthy-utca sarkán Faithalmton mögött.

Grand Hotelben hónapos szobák olcsó árban kaphatók.

Kisebbségi felszerelés megvételre kerestetik. Cím a kiadóban.

Eladó fényképező gépek Ica trix 9 x 12 Zeis tessar 4,5-ös lencsével 24", x 6 Görz tenax Görz dogmar lencsével Görz angol stereoskop 9 x 18 2 Görz dagor lencsével. A gépek megtekinthetők Schön Jenőnél Andrássy ut 2. l. em.

Megvételre két kerekpár kerestetik. Duna-utca 7. szám 1. em.

Jó állapotban levő használt citerát megvételre keresek. Ajánlatokat kiadóba kérek.

Tengeri malacok eladók. Mikes Kelenem ut 17.

Kiadó: egy szoba, konyha, vízvezetékkel villanyvilágítással 1-ére. Forgalmi iroda, Adamovich palota.

Sipos Lajos, az Elite-kávéház híres cigányprimása minden vasárnap és ünnepnap délután

KAMENICÁN
a Riparia vendéglőben teljes zenekarral muzsikál.

Tisztelettel

KAISER JÓZSEF

vendéglős.

Prima fatalp
papucsoknak való. Tiszta kidolgozva, könnyű, szép forma minden mennyiségben és olcsó árban kapható.

KOHN D. A.

Ujvidék, Zrínyi Duna-utca 66. sz.

Eladó jó forgalmu régi ujvidéki papir-és könyvkereskedés, miután a tulajdonos vissza akar vonulni.
Cím: a kiadóban.

Korzo-Mozi

április 23. és 24-én
Hétfőn és Kedden

Arnold Koif és Hanny Welse
a főszerepben.

Az élet királya

Nagyvárosi korrajz 4 felv.

Szerdán és csütörtökön

Szenzációs büntügyi újdonság!

A kétarcú herceg

APOLLO

április 23. és 24-én
Hétfőn és kedden.

A nősténytigris

G. Verga regénye

4 felvonásban

A főszerepben:

P. Menichelli

Kiadók

a Ferenc Józseftér 1 szám alatti helyiségek, melyeket a polgári iskola bérelt. Minden céra használható.

Bővebbet

Kron Károlynál

PEZSGÖDUGÓT

használt, de nem törött, veszek 40 filléért darabját, palackdugót 5 K. kilóját utánvétellel. Előzetes tudakozódás szükségtelen. Uj palackdugóért csak minta ellenében teszek legmagasabb árajánlatot.

ROBICSEK ADOLF
BUDAPEST Nefelejts-utca 15.

Világításhoz, gépek hajtásához és főzéshez használjunk

villamos áramot.

Közelebbi felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel készségesen szolgál az Ujvidéki Villamossági Részvénytársaság.

ELADÓ HÁZAK ÉS ÜZLETEK:

Ujvidéken fútolcokban két ház nagyon jól bevezetett régi üzletekkel együtt. Értéke 250000 illetve 100000 korona. Vevők forduljanak

FORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGHOZ

Ujvidék Winkle-palota, K. L. u. 37. (Markovics Sz. D. üzlete mellett)
Telefon: 297. Sürögöncim: Forgalom.
Szóbeli vagy írásbeli felvilágosításokat díjlanul adunk.

20% engedmény a napi árakból.

Jelenik Vilmos helybeli cég női, férfi és gyermekruha raktárát megvettem és abban a helyzetben vagyok, hogy a napi árakból 20% engedményben részesíthetem a t. vevő közönséget.

Tisztelettel

BÁDER R.

Kiadó üzlethelyiség.

A Szerb Matica Ferenc Józseftér 2. szám alatti házában levő Krausz David-tele üzlethelyiség folyó évi november hó 1-étől kezdődő 6 évre nyilvános árverés útján fog bérebe adni. Az árverés folyó évi április hó 28-án d. e. 9 órakor a Szerb Matica irodájában fog megtartatni. A bérleti feltételek naponkint délelőtt 9—12 óráig ugyanott megtekinthetők.

Bécsi koksz

és tüzelőfa

kapható

Telefonszám

208.

SZERB SZÖVETKEZETI BANK R. T.

KÖSZÉN ÉS FATELEPÉN

Örmény-gát jobb oldalán.

Kiadó üzlethelyiség.

A Szerb Matica Kossuth Lajos-utca 12. szám alatti házában levő üzlethelyiség a hozzátartozó 4 szobából, konyhából és cselédszobából álló lakással folyó évi november hó 1-étől kezdődő 6 évre nyilvános árverés útján fog bérebe adni. Az árverés folyó évi április hó 28-án d. e. 11 órakor a Szerb Matica irodájában fog megtartatni. A bérleti feltételek naponkint délelőtt 9—12 óráig ugyanott megtekinthetők.

SAJÁT HÁZAMBÁ

(Kossuth Lajos-utca 54.) való átköltözésem miatt, összes áruim még pedig

butor, függöny és szőnyegáruim leszállított

árak mellett olcsón eladásra kerülnek. Minden árudarabon a szabónár látható.

KRAUSZ EDE

butor és szőnyeg nagykereskedő.

UJVIDÉK. TELEFON 24. SZÁM.